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ШАНК ПУШПІ (SHANKHPUSHPI CAPSULES, NUPAL) 100
КАПСУЛ
SKU: 2607
Ціна: 551 грн 

Для поліпшення пам'яті, підвищені розумові та емоційні
навантаження, безсоння, дратівливість, підвищений або знижений
артеріальний тиск, головний біль, хвороби крові, страхи, неврози,
невралгія, хвороба Паркінсона, апатія, стомлюваність, низька
концентрація уваги, погана здатність до навчання, дитячі страхи і
капризи. Шанкх Пушпі - це чудовий засіб, що допомагає пережити
стрес і високі розумові навантаження.

Категорія: Аюрведичні препарати, Нервова система, Фітопрепарати

ШАНКХ ПУШПІ (SHANKHPUSHPI CAPSULES, NUPAL)

Шанкх Пушпі - це чудовий засіб, що допомагає пережити стрес і високі розумові навантаження. Сприяє
поліпшенню пам'яті і підвищенню концентрації уваги. За силою свого впливу Шанкх Пушпі схожа на Брахмі. Два цих
аюрведичних препарати вважаються кращими для відновлення, збереження і поліпшення функцій головного мозку.

Препарат є тоніком-ноотропом, тобто засобом, який надає позитивний вплив на здатність до навчання, аналітичні
здібності мислення і пам'ять. Ця властивість буде актуальною для учнів шкіл і Вузів. Засіб допомагає не тільки
запам'ятовувати необхідний обсяг нової інформації, але і утримувати його в пам'яті, а також швидко згадувати те,
що потрібно. Це особливо важливо на іспитах і там, де потрібна висока швидкість реакції. Причому засіб покращує
ці показники не тільки у працівників розумової, а й фізичної праці, наприклад, техніків і спортсменів.

Препарат Шанк пушпі зміцнює і тонізує нервову систему, нормалізує кровообіг головного мозку, підтримує його
судини в тонусі, а також покращує живлення клітин мозку, кісток і нервових тканин. Він корисний для прийому
літніми людьми, так як добре справляється з проблемами погіршення пам'яті і швидкості мислення з віком,
покращує стан при хворобі Паркінсона.

Крім стимуляції мозкової діяльності, даний препарат також робить позитивний вплив на стан шкіри, надає їй
здоровий і сяючий зовнішній вигляд. Завдяки цьому засобу клітини шкіри активно оновлюються і добре
забезпечуються киснем. В результаті ви будете виглядати здоровіше та молодше. Крім того, він нормалізує тиск,
знижує рівень холестерину в крові, сприяє загоєнню виразок на слизовій, заспокоює розум. Якщо ви хочете, щоб
препарат подіяв по-справжньому сильно, спробуйте використовувати його в поєднанні з Брахмі Чурна, а також
іншими тоніками і расаянами. Застосовуючи Шакха Пушпі, ви здивуєтеся, наскільки сильно покращилася Ваша
кмітливість, координація рухів та здатність до запам'ятовування.

Активні інгредієнти Шанк пушпі:

Шанкх пушпі (Convolvulus pluricaulis). Рослина, ефективно поліпшує мозкову діяльність і примножує позитивний
ефект на нервову систему інших мозкових стимуляторів. Допомагає швидше навчатися, покращує концентрацію
уваги, покращує роботу пам'яті. Допомагає при дефектах мови, а також стресі, збільшує швидкість реакції. Крім
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того, вона сприяє поліпшенню процесу метаболізму, зміцнює імунітет і ментальне здоров'я, підтримує нервову
систему в тонусі, сприяє розумовому розвитку у дітей. Збільшує працездатність та продуктивність мислення у
дорослих, робить їх більш стійкими до стресів. Нормалізує здоровий сон, усуваючи безсоння на грунті великих
розумових і емоційних навантажень. За рахунок поліпшення мозкового кровообігу використовується для зниження
головних болів. Надає жарознижувальну, кровоочисну, сечогінну дію.

Показання для застосування Shankhpushpi Capsules:

Для поліпшення пам'яті, підвищені розумові та емоційні навантаження, безсоння, дратівливість, підвищений або
знижений артеріальний тиск, головний біль, хвороби крові, страхи, неврози, невралгія, хвороба Паркінсона, апатія,
стомлюваність, низька концентрація уваги, погана здатність до навчання, дитячі страхи і капризи.

Спосіб застосування та дози Shankhpushpi Capsules:

Приймати внутрішньо по 1-2 капсулі два рази на день після прийому їжі або за вказівкою лікаря.

Аюрведичні препарати працюють цілісно, вони володіють накопичувальними властивостями, які досягаються в
результаті їх прийому протягом 3-х і більше тижнів, іноді курс вживання може тривати 6 і більше місяців.

Тривалість прийому і початок дії препарату залежить від різних факторів, таких як тяжкість та симптоми
захворювання, вік, фізичний і психологічний стан пацієнта і т.д. результати можуть варіюватися від людини до
людини.

Для отримання додаткової інформації зверніться до свого аюрведичного лікаря.

Протипоказання:

Вагітність, період грудного вигодовування, індивідуальна непереносимість компонентів препарату.

Склад препарату Shankhpushpi Capsules:

Кожна капсула містить 500 мг порошку Шанкх пушпі (Convolvulus pluricaulis).

Вегетаріанство: желатинові капсули цього препарату можуть містити речовини тваринного походження. Досить
висипати вміст капсул в ложку і рясно запити порошок водою, не беручи при цьому самі капсули.


